

打赢全国文明城市创建攻坚战

枣庄市公安交警部门创建全国文明城市工作推进会召开

5月19日,枣庄市公安交警部门创建全国文明城市工作推进会召开,动员全市公安交警部门立足职能,靠前一步,全警全力,坚决打赢全国文明城市创建攻坚战。枣庄市公安局交警支队党委书记、支队长杜茂广出席会议并讲话。

会议指出,全国文明城市是国家授予一个城市最高的综合性荣誉,是当前最具竞争力、最有价值的城市品牌。全市公安交警部门要牢固树立“快就是大局,干就是担当”的意识,以时不我待的紧迫感,发挥交通秩序整治主力军作用,全力以赴打赢这场攻坚战,在创城工作中展示交警水平,贡献交警力量。

会议强调,紧盯重点问题、薄弱环节,出实招、下重拳,抓具体、抓细节,坚决完成好各项创城任务。对照测评标准,坚持“零容忍”理念,严守关键点位,落实重点路口“岗长责任制”“路长负责制”,开展“零违法”创建活动,严管行人闯红灯、乱穿马路等不文明交通陋习,严查非机动车闯红灯、逆向行驶等交通违法行为。要紧盯静态管理,优化基础设施建设,推动科学划定停车区域,坚持疏堵结合,着力破解停车难、停车乱问题。紧盯短板弱项,继续开展爱心头盔发放等活动,发挥智慧劝导系统作用,加

大各个路口管理力度,建立行人及非机动车违法抄告制度,进一步提升安全头盔佩戴率。将文明交通宣传贯穿创城工作的始终,充分发挥支队交警直播间作用,加大典型案例曝光力度,实现“曝光一案、警示一批、警醒一片”的效果。紧盯窗口单位,优化完善窗口设施设置,主动对照创城标准,按照“门前三包”要求,进一步抓好自身创建工作。

会议要求,创城工作是一项系统工程,全市公安交警部门要站位全局、上下联动、同向发力,确保各项措施不折不扣落实落地。支队党委成员要主动深入一线帮包,协调解决创城工作中的

实际问题。各区大队“一把手”要亲自部署、亲自过问,靠前抓、靠上管,推动工作落实。支队有关单位要主动认领任务,加强政策研究,真正吃透把准,精准对下指导。把每项工作落实到每一个层级、每一个岗位、每一个民警,形成层层有压力、人人有责任的工作格局。积极争取党委政府和分局党委的支持,联合特警、治安和派出所等实现多警联动,打好创城工作整体战。加强跟踪督导,落实通报制度,推动创城工作取得扎实实效。

会议还就执法规范化建设工作进行了强调部署。强化“抓执法就是抓主业,提升群众安全感满

意度首先要提升执法质效”的意识,把执法为民理念贯穿执法工作全过程,坚决把严格规范公正文明执法执行到位。准确认定违法事实,严格规范执法程序,按规定佩戴使用执勤执法记录仪。平衡好执法力度和执法适度,坚持宽严相济的原则,该宽则宽、该严则严,体现法、理、情相统一。积极整改执法突出问题,立即组织开展执法问题专项整治活动,层层分解任务、压实责任,不断改进工作。

会上,传达了全市公安机关创建全国文明城市工作推进会精神,通报了全市交警部门创城工作存在的短板不足。(刘峰)

交警支队机关警力下沉一线 深入开展全国文明城市创建工作



5月25日起,枣庄市公安局交警支队组织机关警力在早高峰、晚高峰加班加勤,下沉到路面支援一线,进一步加强交通秩序管理。支队党委书记、支队长杜茂广,支队党委成员及机关单位全体民警参加。

通过对电动自行车驾乘人员不戴安全头盔违法行为进行智慧劝导,对闯红灯、逆行及行人乱穿马路、翻越隔离栏等交通违法行为进行制止,面对面宣讲非机动车违法的危害、严重后果,切实形成严管严查态势,全面加强路口、路段的交通管理,全力以赴做好创城工作。(刘峰)



扫码下载“齐鲁壹点”或关注微信“新枣庄”,第一时间了解枣庄本土新鲜事!



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

组版:靖亚如



近日,枣庄市公安局山亭分局禁毒大队组织法制副校长进校园开展青少年毒品知识宣讲活动。

活动中法制副校长张瑞到山亭区翔宇中学针对毒品及吸毒工具的相关知识进行了介绍,通过学习强化了广大青少年的防毒拒毒意识。(娄强)

近日,台儿庄公安分局禁毒大队联合涧头集派出所组织警力结合无人机航测,开展罂粟踏查、铲毒工作。

行动中,根据辖区实际情况,指定工作计划,划定重点区域,使用无人机开展全方位、无死角的航测工作,根据航测结果发现的可疑地块、可疑线索立即组织警力开展人工踏查,对非法种植的毒品原植物进行全面清理,铲毒的同时对辖区居民开展禁毒宣传,积极营造禁种铲毒的良好氛围。图为禁毒民警正在清点查获的毒品原植物罂粟。(高辉)



警保联动 提升交通安全综合治理

近日,枣庄市公安局交警支队与人保财险枣庄市分公司联合举行“警保联动”战略合作协议签约仪式。交警支队党委书记、支队长杜茂广出席签约仪式并致辞。支队党委委员、副支队长程顺东,支队有关单位主要负责人,交安办全体人员参加。人保财险枣庄市分公司总经理王涛、党委成员及有关负责人参加。

“警保联动”战略合作协议签约既是对前期合作成效的充分肯定,也是资源共享和优势互补的持续深化,标志着公安交警部门和保险行业的交流合作正

式开启新篇章、进入新阶段。杜茂广指出,进一步围绕七个领域的合作事项,建立健全各项工作机制,全面推进各项措施落实,实现共建共治、共享共赢。聚焦农村三轮车“三见面一建档”和编号统计工作,紧盯时间节点,加强协作配合,不断提升农村交通安全管理能力水平。王涛表示,将持续践行“人民保险、服务人民”的使命初心,不断深化“警保联动、警格融合”道路交通安全综合治理,更好地服务社会发展和广大人民群众。

签约仪式后,双方就推动警保联动高质量发展进行座谈。(刘峰)

依托科普场馆 开发素质课程

滕州市中小学素质教育实践中心先后与市地震局、消防大队、司法局、公安局等单位联合装备了地震科普、消防体验、法制宣传、禁毒教育等主题场馆。为充分发挥场馆的教育教学作用,中心张显翠主任组织精干教师,通过教案遴选、听评课、反馈

讨论、完善提升等几轮次的反复实践,逐渐开发出一套成熟完善的场馆课程资源和沉浸式教学模式,并在实践活动中取得良好的教学效果。近日,张显翠主任在全校教研会上对这套课程资源和教学模式进行了总结和推广。(韩淑芹)

积极开发农业体验项目

近日,滕州市中小学素质教育实践中心利用休训的这段时间,停训不停研,在积极组织各类教研活动的同时,抢抓春耕、春种的时机,组织全体教师对农业体验项目田地进行耕作整饬。全体教职员放下笔杆,拿

起锄头,不怕苦、不怕脏、不怕累,干得热火朝天。休息间隙,在田间地头,大家又对农业体验项目的课程设置和教学模式进行了现场探讨,为复训后农业体验项目的开展,做好了各项准备。(赵联霞)

滕州市中小学素质教育实践中心积极开展教学教研活动

近期,为加强教学研究,提升教育教学质量,更好的引导和帮助综合实践课老师把握劳动教育项目的开发和实践教学,滕州市中小学素质教育实践中心的教师在学校领导组织和带领下,认真学习了《义务教育课程方案和课程标准(2022年版)》,组内人员进行了热烈的讨论。

通过学习大家受益匪浅,明确了新要求,了解了新变化,增进了新理念新,提高了素质教育的责任感、使命感。(赵志)

滕州市中小学素质教育实践中心开展疫情防控演练

为进一步提高全校教职员的政治站位,继续推动学校教育事业高质量发展,近日,滕州市中小学素质教育实践中心组织全体教职员认真开展了“思想大解放、能力大提升、作风大转变”交流研讨活动。

通过这次活动,全校教职员汲取智慧力量,强化责任担当,坚决做到“两个维护”、捍卫“两个确立”,使政治思想觉悟和能力作风建设水平得到了大幅提升。(仲崇高)

近日,滕州市中小学素质教育实践中心组织全体员工进行疫情防控应急处置演练。演练以体温检测、健康码异常、发现发热症状等突发情况处置为主要内容。整个演练过程流畅有序,全体工作人员各司其职、密切配合,针对出现的各种情况进行了科学、规范、有序地处置,收到了预期的效果。通过此次演练活动,全校教职员进一步明确了疫情防控流程的规范程序,提升了疫情突发情况下的应急处置能力。(杨亚军)